

## TRENING CICIBANA I PIONIRA

**Klausberg (Italija), 07. - 14. decembar 2013.**

Odlični vremenski uslovi pratili su trening na Klausbergu (Italija) druge nedelje decembra u trajanju od 7 dana. Ovom treningu prisustvovalo je 20 naših takmičara: 10 cicibana i 10 pionira. Trening su predvodili treneri Niko Kalan i Srđan Šabanović uz pomoć trenera Igora Lackovića i Damjana Vesovića. Takođe je na Klausbergu organizovana i grupa ski škole koju je vodio trener Ivan Rakić.

4 naša starija cicibana (Zoja Grbović, Anastasija Kostić, Uglješa Pantelić i Andrija Pejčić) i 4 pionira (Vera Pavlović, Sonja Babac, Jovan Lubarda – stariji pioniri i Vojin Križan – mlađi pionir) su nakon treninga u Klausbergu, nastupili na trci u Austriji – Weinebene, u organizaciji Hrvatskog skijaškog saveza, 14. i 15.12.2013. godine.

14.12.2013. – VSL – Kriterij 1. Snijega – kup Mladosti – cicibani i pioniri

Anastasija Kostić 3. mesto, Uglješa Pantelić 13. mesto

Sonja Babac 6. mesto, Jovan Lubarda 8. mesto

15.12.2013. – VSL – Memorijal Zdenka Mahmeta – pioniri

Vera Pavlović 3. mesto, Sonja Babac 5. mesto, Vojin Križan 6. mesto.



## **TRENING PIONIRA**

**KAUNERTAL (Austrija), 16. – 23. Novembar 2013.**

Uz učešće 4 naša pionirska takmičara, održan je trening, za pionirsku kategoriju, na Kaunertalu od 16.- 23.11.2013. godine. Trening je predvodio Niko Kalan.

**Takmičari BSK-a Marko Vukićević i Andrija Vuković sa A normama na Olimpijadu!**



Na najnovijoj Olimpijskoj FIS listi, pored Marka Vukićevića i Andrija Vuković je izborio A normu za nastup u slalomu na ZOI u Sočiju. Srbija po prvi put u istoriji ima dva takmičara u muškoj konkurenciji sa A normama. Marko Vukićević ima A normu u tri discipline, dok je Andrija za sada izborio A normu samo u slalomu. Marko Vukićević i Andrija Vuković su sa trenerom Milošem Tomićem trenerirali na glečerima Francuske i Italije, odakle su se vratili 12. avgusta. Borba za Soči traje do 20. januara 2014. godine, kada će se definitivno znati ko su takmičari koji će ići na Olimpijadu.

Šanse imaju i naši takmičari Marko Stevović i Veronika Tomić, koji su ovog leta na pripremama i trkama u Južnoj Americi.



## **OTKAZANA TRKA ŠAMPIONA**

Poštovani prijatelji,

Zbog izuzeno loših vremenskih uslova (temperature oko 0 stepeni celzijusa, smenjivanje snega i kiše) kao i zbog prognoze da će tokom narednog vikenda na Kopaoniku padati kiša primorani smo da Trku Šampiona 2013 otkažemo.

Vaš **BSK**

**KUP ROYAL, KUP ČUKARIČKI, TROFEJ BEOGRADA, PRVENSTVO  
BEOGRADA  
30.01. - 04.02.2013.**



**SKIJALIŠTE IVER, MOKRA GORA, SRBIJA  
KUP ROYAL, KUP ČUKARIČKI, TROFEJ BEOGRADA, PRVENSTVO  
BEOGRADA  
30.01. - 04.02.2013.**

Na skijalištu Iver, Mokra Gora, održano je četiri takmičenja u periodu od 30. januara do 04. februara 2013. godine.

Prvi u nizu su bili Kup Royal, u organizaciji SK Royal iz Beograda, i Kup Čukarički, u organizaciji SK Čukarički iz Beograda, u okviru kojih je organizvano takmičenje cicibana u disciplini veleslalom.

Odmah potom je održan Trofej Beograda, u organizaciji Smučarskog Saveza Beograda, za cicibane i decu, u disciplinama veleslalom i slalom, u periodu od 01. do 02. februara 2013. godine.

Na kraju, takmičenja na Mokroj Gori završena su Prvenstvom Beograda, u organizaciji Smučarskog Saveza Beograda, za cicibane i decu, u disciplinama veleslalom i slalom, u periodu od 03. do 03. februara 2013. godine.

Naši takmičari su ostvarili veoma zapažene rezultate, a kompletne rezultate svih trka možete pogledati [ovde](#).



## NOVA SEZONA, STARI USPESI

Beogradski Skijaški Klub je i ove sezone uspešno, u periodu od 3-19.1.2013. na Kopaoniku, okončao trening, kako u sklopu Ski Kampa - škole skijanja (deca od 7-14 god.), tako i za svoje već standardno aktivne takmičare, obzirom da se sezona takmičenja približila.

Takmičarska sezona je tako već 18.01. otvorena trkom veleslaloma za kategoriju cicibane i stariju decu (pionire) u tehničkoj organizaciji Ski kluba-Raška. Već sutradan - 19.01.u tehničkoj organizaciji Ski Kluba - Osa NIŠ vožena je trka - slalom za stariju decu (pionire).

Tako su, u inače ozbiljnoj konkurenciji, naši takmičari ostvarili veoma zapažene rezultate:  
 zlato:Zoja Grbović (GS), Vera Pavlović (GS), Andrija Pejčić (GS)...  
 srebro:Manu Krdžić (GS), Dunja Lubarda (GS), Jovan Lubarda (GS), Nina Đelić (SL), Matija Martinović (GS)...  
 bronza. Dunja Lubarda, Matija Martinović (SL).

Svima čestitamo na postignutim rezultatima i želimo puno uspeha na predstojećim takmicenjima!

Svakako želimo da se zahvalimo i trenerima Niku Kalanu i Srđanu Šabanoviću na uloženom trudu i predanosti tokom prethodnog pripremnog perioda, obzirom da su deca uz njih vidno napredovala, što se i vidi po postignutim rezultatima.